

Восточные государства.

(Из газеты).

Подготовка японцев в Маньчжурии.

Китайские посланники в Токио извещали свое правительство, что Япония решила усилить состав войск в Ю. Маньчжурии. Порция означенное усилению ее точки зрения Португальского договора, посланники приходят к такому неопределенному заключению: «Нам, Японии, не подобрались, мы надеемся накупить разведки Маньчжурин». Между тем японцы отрицают существование воинственных намерений.

Ведствие чуждого времени она только удалялись состав войск полицейских сил на 515 человек; боковая часть войск приближалась полкисовому распределению по сферным станциям Ю.-Маньчжурск. железной дороги, на Фушунских коях и в долине Мундана-Анхунской железной дороги, кроме того, в настоящее время происходит усиления японской железнодорожной охраны по линии войсками. К 23 сего марта предполагают совершенно закончить перевозку войск в обих на железнодорожках. Эти передвижения не ускользнут, конечно, от внимания китайцев. Дальнейшие китайцы, наблюдавшие приближение пароходов с войсками, сильно встревожились за судьбу своего отечества; им кажется, что японцы безогорочно ринулись аннексировать Ю. Маньчжурью.

Телеграммы.

(С-П. телеграф агентства).

Государственная Дума.

Председательствует Головинский.
Шубинский во вторник вечером извещал по поводу допущения Миловова к заседанию 13 марта утверждения, что внесенный законопроект по поводу проведения правительства по 37 статье штатов министерства путей сообщения, во время рождественских каникул, легкость до сих пор не рассмотрены в комиссии, — заявляет, что эти утверждения не соответствуют действительности, но первый поднесенный законопроект Шингарев заявил 14 января 1909 года что имени авторства закона в этот момент не ввиду этого заявления, запрос не получал дальнейшего развития.

Дальше по докладу Головина, принимается проект закона государственной росписи доходов и расходов на 1911 г. За постановкой во время обсуждения бюджета изменениями, в виду утверждения на некоторых условиях кредитов, росписи в окончательном виде сведена на 2.720.108.827 руб., с превышением доходов над расходами на 47.886.371 руб., основная сумма обращена на расходы по выкупу золотой ренты 1884 г., 5 процент облигаций Московско-Кавказской жел. дор. и других займов. Дальше без прерывания принимается поправки товарища министра путей сообщения законопроекты об утверждении строительной стоимости восточной части Амурской железной дороги с отступкою на эту надобность в 1911 г. 1.500.000 рублей.

Дальше принимается в редакции второго чтения законопроекты о выдаче проступочков и почти без прерывания, одиннадцать других законопроектов. Отклоняется законопроект о временном сокращении в штатах железнодорожных полицейских управлений Сибирской и Забайкальской жел. дор. 110 должностей железнодорожных управлений, добавленных во время военных действий на Дальнем Востоке. Принимается в третьем чтении законопроект об учреждении оленев над сельскими общинами в пределах расчистки или прироста общины, угрожающей разорению, с поправкой Захарова об исключении слов: «привычные оленевы» и с поправкой министра юстиции о восстановлении исключенного Дудой отвода второго законопроекта, относительно учреждения оленев над сельскими общинами, но только проживающими в городских поселениях, но и в пределах этих поселений. Дума переходит к обсуждению законопроекта об уравнивании прав наследования по закону как мужского и женского пола.

Крестовая уния. Главная трудная группа всегда занимает равноправие женщин с мужчинами, отстаивая равноправие всех граждан и отбавляет, что данный законопроект будет относиться как к дворянству, так и к мещанству. В виду того, что христианские законодательства не вполне удовлетворяют закону, твердо настроены крестьянских отношений. Дума переходит к рассмотрению законопроекта, который касается по статье, определяющей, что родовые имущества подлежат завещанию на общих основаниях.

Товарищ министра юстиции Головин, указав, что западно-европейская законодательная, отказавшись от родового начала, приняла за основу начало семейное, что проект нового гражданского уложения также устанавливает принцип выдвигания обязательных дел семьи членами семьи, предлагает, что если реформа и может произойти, то лишь на основе надлежащего обеспечения семьи членами семьи путем выдвигания обязательных дел каждому члену. Категорически высказываясь против принятия данной статьи, оратор отклонил общую несогласованность настоящего законопроекта с действительными законами гражданского права, привел ряд сопоставлений, показывающих, какую путаницу может внести в судебную практику это несогласованность. Товарищ министра настаивает на переработке проекта в комиссии для переработки.

Докладчик Чернышев поддерживает статью и находит необходимым возвращение законопроекта в комиссию.

Товарищ министра юстиции Головин вновь подчеркивает основное задание законопроекта, чтобы дать общему наследованию в равных долях; лучший проект выдвигать за пределами этого задания и не имеет родовых имущества, что неустойчиво.

Головинский считает, что самая мысль проекта о равноправии на наследственных правах мужчин и женщин объясняет автору проекта судебной комиссии. Проект этот принцип не только в отношении благоприятнейших, но в отношении худших, что истинно этих худших имуществом переключать самого себя и

несколько пагубно отражается на хозяйственной жизни страны, что требует немедленного урегулирования; оратор поддерживает, что родовое начало, созданное чисто-политическими причинами, покоилось на основе своей на началах личном.

Варон Мейендорф мотивирует постановление фракции совета 17 октября об исключении данной статьи и находит, что оба эти проекта юстиции отдают ограниченность дробления имущества и фракции народной свободы — об уравнивании родовых имущества — оба на существенных при рассмотрении данного проекта. Институт родовых имущества действительно содержит ряд недостатков, требующих пересмотра соответствующего законодательного материала, но очевидно, что в современном законодательстве все еще обнаруживается тенденция ограничения завещательной свободы, в интересах прежде всего детей, а затем и внуков. Западные законодательства все настойчивее переходят к производству института обязательных долей. У нас институт родовых имущества является весьма несовершенным суррогатом обязательных долей. Октябрьские, считая, что введение в наше наследственное право обязательных долей является совершенно самостоятельной задачей гражданского законодательства, будут голосовать «против» урегулирования института родовых имущества; равным образом вопрос о пределах дробления и рассылки недвижимых имущества является весьма важным и самостоятельными вопросов. Увеличение наследственных прав женщины едва ли ухудшит или существование в этом отношении положение. Поэтому октябристы не видят никакого существенного улучшения от принятия статьи в выдвинутой поправке.

Статья отклоняется. Последующие статьи принимаются без возражений.

Двери заседания закрываются. В закрытом заседании принимаются законопроекты об отпуске в 1911 году средств на пополнение запаса материальной части артиллерии и на усовершенствование обороны государства.

На будущую неделю назначается дневная сессия в понедельник, среду, четверг и субботу; вторник — во вторник и среду.

Отставка морского министра.
ПЕТЕРБУРГ. Морскому министру Воеводскому Всеисходивше пожеланию были членами Государственного Совета.

ПЕТЕРБУРГ. Товарищ морского министра Григорьев назначен морским министром.

Назначение.
ПЕТЕРБУРГ. Главноначальствующий военно-юридической академии Бородин назначен присутствовать в сенате с оставлением в должности.

Официальные.
ПЕТЕРБУРГ. В Мариинском театре, на концерте по пользу инвалидов, присутствовали: Государь, Государыня Мария Феодоровна, великая княжна Ольга Николаевна, великая княжна и великий князь Николай Михайлович и Константин Константинович; Государю были представлены вновь вышедшие четыре тома собрания обществ. По окончании собрания Государь удостоился членов общества выслушать разговоры.

Соединение Волги с Обью.
ПЕТЕРБУРГ. Министерством путей сообщения предпринимается исследование для составления проекта соединения Волжского бассейна с р. Обью, с помощью шловоания Чувовы, Исты и Тобола и устройства соединительного канала на Уральских водоразделах; проект и смета должны быть закончены к концу 1912 г.

Похороны сенатора.
ПЕТЕРБУРГ. Тело сенатора Кристина в присутствии великой княжны Марии Павловны и великого князя Николая Николаевича перевезено на Николаевский вокзал для погребения в Москве. На гроб возложена вена от великой княжны Елизаветы Феодоровны и великого князя Николая Михайловича.

Адрес сената.
ГЕЛЬСИНГФОРС. Поля прений, переджавшихся с начала до 12 1/2 час. несколько раз дважды перерывов, вырабатывая комиссий проект адреса, принят сенатом 109 гласами против 78, поданных социал-демократов, за изменение в духе особого видения.

Похороны Якубовича-Мельшина.
ПЕТЕРБУРГ. На Волковом кладбище погребено тело скончавшегося 17 марта балетиста-поэта Якубовича-Мельшина.

Коммерческие агенты.
ПЕТЕРБУРГ. Согласно внесенному министром торговли в Думу законопроект о коммерческих агентах за границей, предполагается уредить тринадцать должностей. Должности агентов министерства финансов предполагается сохранить в Париже, Берлине, Лондоне, Нью-Йорке и Константинополе.

Здоровье министра.
ПЕТЕРБУРГ. 19 марта. Бюллетень о нем. Состояние: температура утром 37, 6, пульс 98; ночь проведена удовлетворительно; общее состояние — без ухудшения.

ПЕТЕРБУРГ. Бюллетень о Саганов в состоянии при похвеле 37,3; за истечения суток заметных изменений в легком не наблюдается.

ПЕТЕРБУРГ. 20 марта. Состояние здоровья министра иностранных дел. Температура в похвеле 38,9, деятельность сердца удовлетворительна. За сутки заметных изменений в легких не наблюдается.

Наступающие эпидемии.
ХАРВИНГ. Мукденский генерал-губернатор циркулярно предписывает местному губернатору: закончить сборку чумных трупухов до вскрытия рек, усилить тревожные населения японско-китайского конфликта, арестовать агитаторов, распускающих тревожные слухи и преследовать хулиганов. Из затронутых городов сообщают о здравствует републики и гражданской власти и в клякхах монархистов в честь короля и армии. Отставка кабинета произошла по обему неблагоприятных впечатлений, ибо последовала, когда Каналекса приступила к реформам. Врзвратно Каналекса будет поручено образование нового кабинета.

МАДРИД. Король подтвердил полномочия Каналекса и предоставляет ему право вести в состав кабинета нужные изменения.

Среди татар.
БАКУ. Русские переселенцы двинулись в Муанскую степь Деведжакского у. В этом году ожидается 2.000 семейств.
При перебранных копейках Кшалака-Ташури, Ленгоровского, с разбойниками, угнанными 28 верблюда, равней ковчежника, 5 разбойников задержаны.
При описках в редакциях четырех татарских газет и в квартирах редакторов, сотрудников и типографских отобраны рукописи. Арестовано 8.

Панхида.
ПЕТЕРБУРГ. Депутаты рабочих Путиловского завода отслужили в Петропавловском соборе панихиду по Императору Александру Второму и возложили на гробницу Царя-Освободителя серебряный венок

В память 19 февраля.
КИЕВ. Чипригина дума в ознаменование 19 февраля постановила открыть учительскую семинарию, ассигнував 10.000 р., и поставить на соборной площади памятники Царю-Освободителю.

Выборы члена Гос. Думы.
МОСКВА. 20 марта состоялись выборы члена Государственной Думы, вместо ушедшего Головина; выборы прошли в полном порядке. Результаты вынесены завтра.

Случай с Манаровым.
ПЕТЕРБУРГ. Государственным секретарем Макаром при падении из экипажа, вследствие столкновения с мотором, получен серьезные повреждения головы.

Разрывные еврейские промывания на о. Шары.
ПЕТЕРБУРГ. Произошедшие в Сибирии еврейские разрывные в текущем году пребывание для лечения на казенном курорте на озере Шары по минус. Убьд, Енис. губ.

За без порядка.
КИЕВ. Шесть студентов и одна курсистка высланы за участие в беспорядках в Вологодскую губ. на три года.

Памяти Самарина.
РИГА. По инициативе клуба «русская бесада» в собор архиепископских служителей совершена панихида по Самарину, по случаю тридцатипятилетия со дня смерти.

Восвое обучение.
ТУЛА. Пермское земское собрание утвердило план всеобщего школьного обучения в течение одиннадцати лет и постановило возбудить ходатайство об отпуске из казны ежегодно пособия на содержание учителей в 15.760 руб.

Выставка.
ТВЕРЬ. Открылась художественная и художественно-промышленная выставка, устроенная обществу-педагогическим кружком.

Борьба с эпидемиями.
ОДЕССА. Совещание представителей учебных управлений и местных врачей по вопросу борьбы с эпидемиями высказалось за организацию постоянного эпидемического персонала, устройство лечебно-профилактических пунктов, учреждение бактериологических лабораторий и санитарных поквартирных, а также за ознакомление населения с санитарными мероприятиями.

Судебные вести.
ХАБАРОВСКОЕ. Иркутской судебной палатой бывшей судебной следовател в Хабаровской Зуевский по обвинению в хищении имущества, приговорен к лишению прав и трех лет тюрьмы арестантский отряд, а бывший полицмейстер Тауц по обвинению в презумции явки оправдан.

ГОМЕЛЬ. Выздоровившей коллежского окр. суда по делу об ограблении и взрыве комнаты убитых студентах Нудомых все восемь обвиняемых приговорены к каторге до пятнадцати лет.

Грозь.
ОМОЛЕНСКОЕ. Надь городов разразилась сильная грозь с непрерывной молнией, громом и страшных ливнем в течение часа.

Пожар.
ЛОДЬ. Стоянка склада белого-бунажного сырья и ватная фабрика, братьев Петровых, сгорела. Убытки в 100.000 р.

ЯРОСЛАВЛЬ. Начавшись 1 мар. пожара, продолжались около суток, уничтожены находившиеся близ города лжевые склады. Убыток 700000 руб.

Пожоение орудия.
ОДЕССА. Изредка паводков артиллерийской бригады похищено 25 револьвера с истр. «Ногана».

Вена.
КРЕМЕНЧУГ. Дибирь вскрылась. КИЕВ. Вспыхнул Дибирь; 15 градусов тепла. АЛЕКСАНДРОВСКОЕ. На Дибирь ледоход.

Вирдиянок. Море очистилось от льда. ОДЕССА. Открылась навигация между Одессой и Херсоном.

Нынцы о России.
БЕРЛИН. (Рейхстаг). Премия по бюджету введомства иностранных дел. Оратор-социал-демократ заявил, что инкорпорирование Россией Финляндии вызовет протесты всего цивилизованного мира, который будет предпринимать тот день, когда давно заслуженная катастрофа постигнет русский режим. Свободомыслящие жалуются на притисненых, которыми подвергаются в России германские купца иудейского происхождения; депутат неутра жалуетца, что священнику, который в прошлом году хотьт поехать в Россию, делалась большая затруднение в визировании паспортов; ставт-секретарь Кидерлеверт заявил, что относительно еврейских паспортов изменить русское законодательство Германия не может, однако, для германских путешественников получили бы облегчение, если бы они обновились паспортами, соответствующими предписаниям русского правительства.

Вооружение Франции.
ПАРИЖ. (Сенат). На очереди признаниям сибирским законопроект, уполномочивающий правительство на заключении в 1911 г. двух броненосцев. Сенатор Флельберг протестует против крайностей в вооружении и говорит, что пора наступить более мирному времени. Морской министр Делкассе говорит, что, ожидая момента, когда взойдет заря всеобщего разоружения, чего, судя по рчьт каплеара в Берлине, нельзя ожидать завтра, мы обязаны думать о неотложных нуждах национальной защиты. Пронесены будут построены три года. Законопроект принят.

В Австрии.
ВЕНА. Взоры в рейхстаг 31 мая; перебаллотировка 7 июня. Опубликованы в заседании на основании параграфа 14 основного государственного закона, во избавление вытекающего порядка, императорский указ предусматривает, что двенадцатичасный временный бюджет даст министру финансов полномочия погасить долю обменнического государственного долга, внести наадую на Австрию долю чрезвычайных расходов армии и флота и производить текущие долги до 76 миллионов крон.

Вести из Турчи.
КОНСТАНТИНОПОЛЬ. Палатой приняты законопроект о причислении Скутариского востания и вкрах успокоения. Министры иностранных дел, отыкая на запрос Павлодорова о болгарских четах в Македонии, выразил надежду, что новая кабинет Волгары примет меры по прекращению революционной деятельности болгарских руководителей в Македонии.

ТАБЕЖЕРЬ. По сведениям из Фев 11 мар. пришло стича пленен Венгитер с военными сугана. 13 мар. сугань предложил подполковнику Манневу сформировать отряд. Маннень сначала отказался, предположение, в виду неподготовленности суганских войск, а затем, вследствие настояния, уполномочив оручеца Селара, адьюта Пшани, выступил против автокитов с тысячью солдатам с двумя пушками. При проходе через в Русские столкновения суганских отряд, вследствие отсутствия дисциплины, посье поражение, потерял 30 убитыми и 50 ранеными. Инструктор двардима Посте поражения стрела описал, что вновь составлены себурва.

В Анатолии мобилизуется 36 батальонов резервов.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ. По известиям из Скутари, племя Клеветцы отдалось от восточных.

По известиям из Ходимы, дорога на Сана опинела от работ.

КОНАКРИ. Канитань и лейтенант, получившие приказание захватить фанатически настроенного вали Тумба, предатели убты при вступлении в деревню, где они находились. При столкновении убт, кроит офицеров, 10 французских солдат, ранено 16. Туземцы обратены в бегство, потеряв 300 убитыми, в том числе и сына вали.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ. Забастовали рабочие табачных фабрик государственной монополии.

По словам «Танва», бжевийши в Черногории албанский вождь Исса-Болонгитин повстанцев и вернулся в Турцию. Этих объясняется слух о его участии в начавшемся востании, чего в действительности нет.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ. Албанец, убийца германского инструктора фон Шлингина, раз стрельба угрозы в присутствии своего палата и войск столбчатого гарнизона. Погребение убитого фон-Шлингина, состоится сегодня.

Состоялось торжественное погребение фон-Шлингина, в присутствии представителей от султана, кабинета, военных властей, иностранных агентов и гостей войск.

Румынское единство.
БУХАРЕСТ. Румынский сенатор Ватчарин urging константинопольскому патриарху ходатайство каноническим румын о назначении в Македонии епископа, вадтупного румынского языка, для области преобладающим румынскими населением; равно о снятии запрещения с румынских священников о разблещении богослужения на румынском языке, и о лопучении румын на богословский факультет. Прошение препровождено на спод.

Бошность русского сахара.
УРМИЯ. Войтког русского сахара растает. Няиторыя купцы приостанавливают закупку сахара в России.

Денежные нурды.
УРМИЯ. Обворованы квартиры бухгалтера и дльпроизводителя учетного

Торгово-Промышленный отдьль.

Курс % бумаг на С-Петербургский бирж. На 21 марта 1911 года.

5% облиг. 1-го вступ. с выпл. займа 461	104 1/2
3% облиг. 2-го вступ. с выпл. займа 487	99 1/2
3% зап. с выпл. займа Г. Д. В. 383 1/2	95 1/2
Средств. Редукт. 4% ренти	94 1/2
Обл. 8% Гос. займа 1906 г.	108 1/2
5% вступ. заем 1905 г. 1-й выпуск	104 1/2

судного баша. Курды турецкого шейха Рашида задержали 160 вывозком пивоварен Изналла, племен Шекат. Турки вступили за Рашида, стануть войска в Сомай, где сосредоточились шакаки. Два дня идет сражение.

Опровержение.
РИМЬ. По поводу газетных слухов о похватит италяньских добровольцев в Алабаию, агентство «Стефан» заявил, что правительство будет судом преследовать виновных во всякой такой попытке.

Полеты.
ГАННОВЕР. Военные авиаторы, появившиеся в 4 ч. 32 м., прибыли в Вруапштегг. в 5 ч. 12 м.

Разный.
АХИЛИОНЪ КОРФУ. Германский кронпринц съ суртгой прибудет 23 марта в Римь.

ПАРИЖ. По приглашению короля Фальер в Бельг посетит Голландию, куда проследует морем до Амстердама.

САРАЕВО. Боснийский сеймъ принял бюджет.

ХАНЬКОУ. Правительство стремится расшатать или подчинить себе организованное провинциальными комитетами и частными лицами антиевропейское народное ополчение. В городах открываются гомашественная община. Военный министр выступил съ простоямъ всеобщей воинской повинности. Газеты требуют заселения Маньчжурин китайцами.

Забастовка.
ГОФЪ (Вавары). Рабочие мануфактурных фабрик объявили забастовку, вследствие чего 21 марта будут уволены 5000 рабочих.

Перемена в посольствах.
ВЕНА. Посоль в Петербурге, граф Берхгольд, по прошению уволен от должности с присчислением къ министерству и съ пожалованием бриллиантов къ ордену Леопольда. Посланный граф Турнавальссина назначен посломъ в Петербургъ. Посланныкомъ в Тегеранъ Ротгорнъ назначен посланникомъ в Пекинъ, а Отто посланникомъ в Тегеранъ.

Пралагда третейского разбирательства.
НЬЮ-ЙоркЪ. Созванное клубомъ печати собрание представителей войскъ общества постановило организовать комитетъ изъ трехъ, с целью пропагандирования вь странахъ проекта Тафта о третейскомъ разбирательстве.

Доходы Англии.
ЛОНДОНЪ. Государственные доходы за истекший годъ финансовый годъ составили 208850588 фунтовъ стерл., более шреступающего года на 72 миллиона фун. стер.

Учреждение банка.
БУХАРЕСТЪ. По инициативе графа Тиссы, здесь учреждается Румынско-венгерский банк, съ основнымъ капиталомъ в 5 миллионов франковъ. Акционерныя венгерские сановники.

Новый таможенный тарифъ.
ГААГА. Правительствомъ внесенъ въ парламентъ законопроектъ о введении нового таможенного тарифа, отъ котораго ожидается поступлений 10 миллионов гульденов въ годъ. Изъ этой суммы, из 9 миллионов гульд., предусматривается расходъ для страхования рабочихъ на старости. Главнншии материалы для промышленности земельдн освобожаются отъ пошлины. Мука лучшего сорта облагается в 10 центовъ съ каждой цы и килограммомъ.

Международная выставка.
БЕРЛИНЪ. Торжественно открыта подъ председательствомъ герцога Мекленбургскаго Адольфа-Фридриха международная выставка по предмету пособий для туристов.

Выпускъ студентовъ.
ТОКИО. Состояло двенадцатидна выпускъ японской школы иностранныхъ языковъ. Окончало курсъ 208 студентовъ, изъ нихъ 18 по русскому отдьленю. На актъ представители державъ раздавали премии.

Возстанье въ Марино.
ФЕЦЪ. День 14 марта прошел спокойно; племя Венгитеръ отпустило плнньныхъ солдатъ Магалы, отобрать оружие. Сообщить, что племя Венгитеръ отпирало въ Мекинше значительныя силы, которая, вступивъ вь городъ, провозгласили султаноомъ Малая-Измайла.

Аграрный вопросъ въ Греции.
АФИНЫ. Псль продолжительныхъ прений палата приняла предложение обь отчуждении крупныхъ владений въ Фессалии для разбикни ихъ на мелкие участки для переняти крестьянами.

Катастрофа на моръ.
ЛОНДОНЪ. Визит Уайта парусное судно «Пунинг-Риги» стояло уса съ пароходомъ «Деледфордъ»; оба, какъ полагаютъ затонули. Эсналь, Пулива достигъ на лодкахъ Уайта; съ «Деледфорда» же подобрали проходимыхъ судовъ.

Разный.
ЛОНДОНЪ. Въ присутствии королевской четы, открыт международный конгрессъ искусств.

Вопросъ. Изъ Фисса, П. П. П. инту, что больша партия бранныхъ артистовъ вь Фиссе, присланы въ Осекъ на комиссию въ Копнак, остается непродвиженъ, вследствие высоко значения комисси въ торговопъ мнмми вь выхъ сохранение сибирскихъ собакъ отъ ооветчаемого отблюдения, высказався на издание экстренного закона, который былъ бы воспринятъ въ теченне двухъ летъ охота на собаку, а равно и соборя и продажа собакъ, убытокъ на складию собакъ и сбоя собакъ шурии, вышесказан на складию собакъ торговопъ для у частный аты, делавъ не изданий закона предлажено для наложения штрафа вь случае, повременная шурин должны раскрыться какъ святая съ собой убавить по изданию закона; ей должны подвергнуться конфискации, а владельцы изъ-штрафу, вьслетъ съ тмъ комисси признала, что обидя законъ охотъ долженъ воспринять ототу на соборя въ вседневъ и днвное время.

Вопросъ. Изъ Фисса, П. П. П. инту, что больша партия бранныхъ артистовъ вь Фиссе, присланы въ Осекъ на комиссию въ Копнак, остается непродвиженъ, вследствие высоко значения комисси въ торговопъ мнмми вь выхъ сохранение сибирскихъ собакъ отъ ооветчаемого отблюдения, высказався на издание экстренного закона, который былъ бы воспринятъ въ теченне двухъ летъ охота на собаку, а равно и соборя и продажа собакъ, убытокъ на складию собакъ и сбоя собакъ шурии, вышесказан на складию собакъ торговопъ для у частный аты, делавъ не изданий закона предлажено для наложения штрафа вь случае, повременная шурин должны раскрыться какъ святая съ собой убавить по изданию закона; ей должны подвергнуться конфискации, а владельцы изъ-штрафу, вьслетъ съ тмъ комисси признала, что обидя законъ охотъ долженъ воспринять ототу на соборя въ вседневъ и днвное время.

Вопросъ. Изъ Фисса, П. П. П. инту, что больша партия бранныхъ артистовъ вь Фиссе, присланы въ Осекъ на комиссию въ Копнак, остается непродвиженъ, вследствие высоко значения комисси въ торговопъ мнмми вь выхъ сохранение сибирскихъ собакъ отъ ооветчаемого отблюдения, высказався на издание экстренного закона, который былъ бы воспринятъ въ теченне двухъ летъ охота на собаку, а равно и соборя и продажа собакъ, убытокъ на складию собакъ и сбоя собакъ шурии, вышесказан на складию собакъ торговопъ для у частный аты, делавъ не изданий закона предлажено для наложения штрафа вь случае, повременная шурин должны раскрыться какъ святая съ собой убавить по изданию закона; ей должны подвергнуться конфискации, а владельцы изъ-штрафу, вьслетъ съ тмъ комисси признала, что обидя законъ охотъ долженъ воспринять ототу на соборя въ вседневъ и днвное время.

Вопросъ. Изъ Фисса, П. П. П. инту, что больша партия бранныхъ артистовъ вь Фиссе, присланы въ Осекъ на комиссию въ Копнак, остается непродвиженъ, вследствие высоко значения комисси въ торговопъ мнмми вь выхъ сохранение сибирскихъ собакъ отъ ооветчаемого отблюдения, высказався на издание экстренного закона, который былъ бы воспринятъ въ теченне двухъ летъ охота на собаку, а равно и соборя и продажа собакъ, убытокъ на складию собакъ и сбоя собакъ шурии, вышесказан на складию собакъ торговопъ для у частный аты, делавъ не изданий закона предлажено для наложения штрафа вь случае, повременная шурин должны раскрыться какъ святая съ собой убавить по изданию закона; ей должны подвергнуться конфискации, а владельцы изъ-штрафу, вьслетъ съ тмъ комисси признала, что обидя законъ охотъ долженъ воспринять ототу на соборя въ вседневъ и днвное время.

Вопросъ. Изъ Фисса, П. П. П. инту, что больша партия бранныхъ артистовъ вь Фиссе, присланы въ Осекъ на комиссию въ Копнак, остается непродвиженъ, вследствие высоко значения комисси въ торговопъ мнмми вь выхъ сохранение сибирскихъ собакъ отъ ооветчаемого отблюдения, высказався на издание экстренного закона, который былъ бы воспринятъ въ теченне двухъ летъ охота на собаку, а равно и соборя и продажа собакъ, убытокъ на складию собакъ и сбоя собакъ шурии, вышесказан на складию собакъ торговопъ для у частный аты, делавъ не изданий закона предлажено для наложения штрафа вь случае, повременная шурин должны раскрыться какъ святая съ собой убавить по изданию закона; ей должны подвергнуться конфискации, а владельцы изъ-штрафу, вьслетъ съ тмъ комисси признала, что обидя законъ охотъ долженъ воспринять ототу на соборя въ вседневъ и днвное время.

Вопросъ. Изъ Фисса, П. П. П. инту, что больша партия бранныхъ артистовъ вь Фиссе, присланы въ Осекъ на комиссию въ Копнак, остается непродвиженъ, вследствие высоко значения комисси въ торговопъ мнмми вь выхъ сохранение сибирскихъ собакъ отъ ооветчаемого отблюдения, высказався на издание экстренного закона, который былъ бы воспринятъ въ теченне двухъ летъ охота на собаку, а равно и соборя и продажа собакъ, убытокъ на складию собакъ и сбоя собакъ шурии, вышесказан на складию собакъ торговопъ для у частный аты, делавъ не изданий закона предлажено для наложения штрафа вь случае, повременная шурин должны раскрыться какъ святая съ собой убавить по изданию закона; ей должны подвергнуться конфискации, а владельцы изъ-штрафу, вьслетъ съ тмъ комисси признала, что обидя законъ охотъ долженъ воспринять ототу на соборя въ вседневъ и днвное время.

Вопросъ. Изъ Фисса, П. П. П. инту, что больша партия бранныхъ артистовъ вь Фиссе, присланы въ Осекъ на комиссию въ Копнак, остается непродвиженъ, вследствие высоко значения комисси въ торговопъ мнмми вь выхъ сохранение сибирскихъ собакъ отъ ооветчаемого отблюдения, высказався на издание экстренного закона, который былъ бы воспринятъ въ теченне двухъ летъ охота на собаку, а равно и соборя и продажа собакъ, убытокъ на складию собакъ и сбоя собакъ шурии, вышесказан на складию собакъ торговопъ для у частный аты, делавъ не изд

Въ магазинѣ
Торговаго Дома

А. М. ПОНОМАРЕВА С-Я

продолжается распродажа

ОБУВИ со скидкой отъ 30 до 60%

ОБЪЯВЛЕНИЕ.

Иркутская Городская Управа

доводитъ до всеобщаго свѣдѣнія, что ею
вновь возобновлена съ 19-го сего марта

ПОДПИСКА

на сооруженіе памятника послѣднему Сибирскому Генералъ-Губернатору Графу

МИХАИЛУ МИХАИЛОВИЧУ СПЕРАНСКОМУ.

Пріемъ денегъ производится при кассѣ Городской Управы.

1243

МАГАЗИНЪ Г. М. МИЛЬНЕРА

Большая ул., домъ Сибирскаго банка.

Въ виду прекращения дѣла на-
значена на весь товарно-окупа-
тельную ЛИКВИДАЦІОННАЯ

РАСПРОДАЖА

мужского готового ПЛЯТЯ со скидкой отъ 30 до 70 %

Бриллиантовые, золотыя, серебряныя вещи и часы со скидкой отъ 20 до 50 %

Оптовымъ исключительная скидка.

Магазинъ

А. В.

ЛЕПЕТНОВА

Большая улица, рядкомъ съ Шафгалъ-
нскимъ и Лобовскимъ, телефонъ № 444.

Пслучены:

портъеры, дорожка, ковры.
Цѣны очень не дороги и 10%
скидки.

Вследствіе большого за-
паса цвѣтного дамскаго и
мужского бѣлаго платья

сѣ большой уступной.

Получены:

плащи, пальто и брюки
изъ пермодинасовой матеріи
производства Жирартовскихъ
мануфактуръ.

В. С. Юнкъ.

МАСЛО экспортное, СЫРЪ гол-
ландскій получены; Кобельников-
ский, магазинъ.

40 ДНЕЙ БЕЗПЛАТНО!

Если вы въ теченіе 40 дней не вы-
ступили свободою поговорить, читать и пи-
сывать французскія, итальянскія, англійскія и
латинскія по разнымъ свѣдѣніямъ, оста-
новившись по извѣстному адресу (въ кру-
жокъ-рекламу).

денегъ возвращаемъ обратно.
Цѣны салютны: одного языка съ персикомъ,
налож. плат. 1 р. 10 к., 2-хъ — 1 р. 30 к.,
3-хъ — 2 р. 80 к., 4-хъ — 3 р. 60 к. За-
казы исполн. въ: секандъ для всей Россіи:
С.-Петербургъ, Павловскъ-стор. Волковъ пр.,
№ 66-479.

ХИРОМАНТКА

предсказывать, будущее по рукамъ и на шпальте.
Большая ул., домъ № 20. Пріемъ отъ
10 до 8-ми, кромѣ праздничныхъ. Уголъ Фей-
шинской и Лавинской, № 17-2. 106

СОВЕРШЕННО

Имѣть больше больныхъ!
Если вы болели сифилисомъ, трипаномъ,
ваширико, бланно, полиоми, безлѣтны,
или Ваше здоровье жестоко ослѣ-
влено, — рѣшите Общественной лечеб-
ной справе. болѣе мужск. и женск.
кочендыми органами, съ рѣше и волею
решились около 250 стр. Цѣны съ пер-
сикомъ плат. 1 р. 30 к., Народный лечеб-
ническій — руководство для врачеванія
и дѣтей безъ помощи врачей, около 400
стр. Цѣны съ персикомъ плат. 1 р. 40 к.
Объязы языкъ — 2 р. 30 к. (воложъ мар-
ки). Един. экз. С.-Петербургъ, Пе-
терс-стор., Волковъ пр., № 66-479

Окончившій специальное пе-
дагогическое учебное заве-
деніе обязанъ преподавателю жалеть имѣть
уроки. Справиться: Харишкова, № 4, ильн. этаж.

СЪ Н О
прессой назовъ, можно продать
въ разницу.

Алебастръ известъ
продать сырьемъ

МОЛОЧНАЯ ХВАТКИНА

ВНОВЬ ОТКРЫТА,
Большая ул., противъ магазина Манушина.

Дарное молоко

Съ 14 марта назначена большая
РАСПРОДАЖА
Варшавской и Кузнецкой

ОБУВИ

со скидкой отъ 10 до 50%
Въ магазинѣ обуви

С. Г. ГЛОВАЦКАГО

Большая улица, № 20, д. Краева.

Масло, сметана, сливки,
ПРОСТОКВАША,
и проч. молоч. прод.
ежедневно
свѣжий.

НЕФФИРЪ

Кухни полъ, лижиаые и бѣлошвейничекъ, за чи-
соту гуашисъ.

ТВОРОГЪ

готовятъ
очень бле однекъ

Иркутская Городская Управа

ИЗВѢЩАЕТЪ,

что срокъ службы Городскаго Секретаря (секретаря Думы)
пмѣсто одного-годового назначенъ 2-мъ лѣтній (на срокъ полно-
мной настоящаго состава Думы).

Желающіе баллотироваться благоволятъ подвить свои заявленіи
съ подробнымъ изложеніемъ своего ппсаша vitae и аттестатами
на имя Городскаго Головы въ присутственные дни до 1-го сего
мая. 1201

Столярная мастерская Л. Г. РИМЛЯНДЪ

принимаетъ всевозможные заказы.
Имѣется въ продажѣ готовая мебель: комоды, гардеробы,
книжные шкафы, буфеты, письменные и обѣденные столы и
другая мебель дешевое магазинныхъ цѣнъ на 20%. За
доброкачественность ручаюсь. Уголъ Троицкой и Дегтевской,
№ 3/2, д. Ивановскій. 1209

Разговаривать,

читать и писать въ: Миледи по французски,
Вы безусловно научитесь въ 40-50 дней
безъ учебнаго по своей протей и полнѣ-
ной фран. системы. Маса полнѣе,
отъ и благозвучно. Цѣны салютны:
одного языка 1 р., 2-хъ — 1 р. 75 к. Налож.
платежъ на 20 к. дорожке. Также выѣзди
латинскія и англійскія по той же цѣнѣ.
С.П.С. Новый пр., № 100 Николаевъ. Т-во
"ОСНОВА". 1174

Г. Г. ОФИЦЕРОВЪ

гражданскія шпаны и шпатоки въ
портняжномъ магазинѣ

И. СРЕДНИКЪ,

Большая улица, получены большой выборъ
лучшихъ матеріаловъ русскія и загранич-
ныхъ фабрикъ. При магазинѣ торшій
штатъ портныхъ подъ личнымъ наблюде-
ніемъ. 1217

23-го сего марта въ банкѣ
Е. Медвѣдниковой
будутъ продаваться
брильянтовыя, золотыя и
серебряныя вещи. 1287

1-Е ЗАОЧНЫЕ КУЛИНАРНЫЕ КУРСЫ

Полная курсъ — лекції для самоучителей
"Скромный и простой столъ", около 1000
рецептовъ кушаній, пшеницы, печени,
комикоты, вареній, сладкихъ блюдъ,
пироговъ и др. — 800 стр. уборно
и полнографно. Цѣны съ персикомъ плат.
2 р., 60 к. Наставленіе, какъ приготовить
дома домашнее хозяйство и приготовить
экономическіе акурии и итальянские об-
еды съ приложеніемъ рецептовъ мяса и угра-
шенія стола и бѣды. Около 400 стр. съ
рис. Цѣны съ персикомъ плат. 1 р. 20 к.
Объязы языкъ — 3 р. 35 к. (воложъ мар-
ки); съ заказомъ обр. посл. къ Н. К.
Петеру. С.-Петербургъ, Петс-стор. Боль-
шой пр., № 66-479. 1212

ЕВРЕЙСКАЯ ПАСХА

Желающіе имѣть столь благово-
лять обращаться: уг. Лавинской
и Кузнецкой, № 3/2, кварталъ
Геничъ. 1125.

ПРИНИМАЕМЪ СТОЛОВ-

никомъ на Еврейскую Пасху, прому сообщатъ
заблаговременно. Б-в. Сидетская ул., № 18. Спра-
шить: Рака, — Лео Петривъ. 1241

Лохищенъ

побѣдъ 2-хъ эта-
жъ, аркадные бланнъ,
оку тольво-ориче-
ево шато, уинъ г-
клъ же, клнжа Гесторъ. Пріемъ "контрактъ" въ
полнѣредачей. Адресъ: Иркутскъ—воложъ, в-
залъный домъ, № 41. 1212

М-мъ ФЕЛИКСЫ

принимаетъ заказы дамскихъ платьевъ,
универсальнаго фасона и всевозможнаго
моды. Работа исполняется по послѣдней
журнальн., аккративно и само. КРОЙМА
ВОТВОРНАЯ. Приѣзжайте въволю имѣть. За-
казы принимаются въ вечерныя часы. Об-
щ. Прогно выд. обилие по шпальт и журналу.
Амурскя ул., № 11, между Волковой и
Хараминской.

ТРЕБУЮТСЯ МАСТЕРИЦЫ.

Кто предъльбитъ
„Спутникъ М. Е. Стожъ“
Издаи: 1910 г., напъ орисль съ него лпщеву сторону обложки, ПОЛУЧИТЬ на-
рн-подвалъ: „Спутникъ“ Иркутскъ, Лобовскаго, 43).

Въ магазинѣ
Н. И. Селянгина
полученъ большой выборъ се-
зоннаго мужского готового
ПЛЯТЯ
гражданскаго форменнаго: плащи, сюртуки и тужурки
всѣхъ вѣдомствъ.
УЧЕНИЧЕСКІЕ плащи и костюмы всѣхъ училищъ и
фуражки.
Цѣны безъ запроса. 1076

Съ 14 марта назначена большая
РАСПРОДАЖА
Варшавской и Кузнецкой

ОБУВИ

со скидкой отъ 10 до 50%
Въ магазинѣ обуви

С. Г. ГЛОВАЦКАГО

Большая улица, № 20, д. Краева.

ВНОВЬ ОТКРЫТО

пряничное и сушеное заведеніе **Г. А. БѢЛОУСОВА**
Лучше пряники, сушки, коврижка, кондитерское печенье.
Малю-Вилновская, домъ Кузнца. 1135

ВЪ МАГАЗИНѢ

М. М. ЦУКА СОВА

Большая улица, рядкомъ съ часовой

Вновь полученъ большой выборъ
Русскихъ и заграничныхъ фирмъ.
Остатки продаются съ большой скидкой.

Телефонъ № 263

РАСПРОДАЖА

ВЪ МАГАЗИНѢ

Я. Я. ТЫШКОВСКАГО

Большая улица.

Со 2-го марта
назначена распродажа мануфактурныхъ товаровъ. Ситцевъ
10 к., тшани 15 к., сатинъ 20 к., шерстяныя матеріи 35 к. и
много другихъ товаровъ.
по самымъ дешевымъ цѣнамъ.

Въ приуотствіи
Городской Управы
23 сего марта въ 1 часть дня имѣютъ бытъ назначены торжъ на ре-
монтъ зданія 2-й полицейской части для приспособленія подъ но-
челный домъ, устройство воротъ, заборовъ, разборку двухъ ста-
рыхъ зданій и устройство временнаго отхожаго мѣста. Кондїїи и
чертежи можно разсматривать въ Техническо-строительномъ отдѣ-
лѣ въ присутственные дни отъ 9 до 2 час. по полудни.
1233.

ЖЕЛѢЗО кровельное,

толь кровельный и стѣновой, оконные, дверные и печные при-
боры, свѣтлыя терпня и сухій краски, олифа, лаки Мамонто-
выхъ, Оловничиныхъ и др. московскихъ фабрикъ въ
громдномъ количествѣ по пониженнымъ цѣнамъ
предлагаеть магазинъ
А. А. КУЗНЕЦОВА
Адресъ для писемъ и телеграммъ: Иркутскъ, бедору Кузнца-ву.

Магазинъ ОБУВИ

Ф. Г. ПѢШЕХОНОВА.

ПРЕМИНКА ЛАПТЕВА,
извѣщаетъ Г. Г. покупателей, что всѣ ОБУВЪ прежняго полученія,
остатки ассортимента и дорогаго помпни — продается теперь СЪ
БОЛЬШОЮ СКИДКОЙ, отъ 10 до 50% съ рубля.

ОБУВЬ, получаемая вновь къ сезону отъ фабрикъ и масте-
ровъ, рекомендуетъ себя прочностью, изяществомъ и дешевой
цѣной,
въ чемъ просимъ г. г. покупателей убѣдиться.

Алтайская фабрично-промышленная компанія

въ г. Ново-Николаевскѣ
имѣетъ честь довести до свѣдѣнія г. г. покупателей и потребителей Иркутскаго и нрвои-
вильской губерній компаніи, что представляемъ по продажѣ Иркутскаго сестры Гови-
арнаментовъ „БРАТІЯ И. и М. РОЗЕНГЕЙНЪ“ въ г. Верхнеудинскъ. Объявленіе компанія:
въ Красноярскѣ, Иркутскѣ, Читѣ и Срвѣнскѣ. 1097

Столярно-токаряная и обойно-драпировочная

МАСТЕРСКАЯ

Т. К. ОРЪХОВА

ПРИЕМЪ ЗАКАЗОВЪ
гитаръ, полировка пианино и исправленіе струнныхъ
инструментовъ.
ИМѢЮТСЯ ГОТОВЫЕ ГРОВА. Графа-Кутиновъ
ул. № 25.

Торгово-Промышленное Т-во

Робертъ Мейеръ и Ко

Ивановскій площадь, домъ Ничипова, телефонъ № 785.

ИМѢЮТЪ НА СКЛАДѢ:

насосы, инжекторы, пожарныя трубы, водопроводныя тру-
бы, манометры, краны и клапаны, приводные ремни ко-
жаные и льняные, пожарныя рукава и проч. 673

Электротипографія Р. М. Мейеровичъ

Дегтевская ул., д. № 29/а. Телефонъ № 834.
Выполняетъ всѣ типографскія работы, скоро и аккуратно. Дешево въхъ въ
Иркутскѣ. Научковые штенпеля партіями со скидкой 40%. При-
тисографія переплетная и линовальная.

М. Я. ГУТЕРМАНЪ.

Маляръ-живописецъ
КОМНАТЪ И ВЪВѢСКОЪ
Единственный стетій исполнителъ
ЗАКАЗОВЪ
Цѣны безусловно доступны.

Жандармъ сканъ
№ 5.

ВЕРХНЕУДИНСКЪ.

КОМПАНИЯ
Первая Забайкальская электрообсвѣтительная станція
въ городѣ ВЕРХНЕУДИНСКѢ
Большая ул., домъ Б. М. Розенштейна, рядомъ съ Испепельмановъ.
Оборудованіе льсопильныхъ, мукомольныхъ и др. заводовъ съ установкой
электрическаго освѣщенія. Складъ электрическихъ принадлежностей.
Адресъ для телеграммъ: Верхнеудинскъ — Электр.

Тамъ же НЕГОРОДО ПРОДАЮТЪ Я подержанные: ЛОКОМОВІЛЬ околоцмидесяти отъ 16 до
20 лошадъ, силъ, КОТЕЛЪ локомобильнаго типа, на 10 атмосферахъ отъ 25 до 35 силъ, тур-
бинный котель до 8 силъ и къ нему 2 НАСОСА аннода. Также съ производительностью до
1850 ведръ въ часъ каждый. 1154

Въ Верхнеудинскѣ
Подписка и объяв-
ленія на газету „НАША МЫСЛЬ“
Принимаются: Соборная, д. Флейшера, № 4.

Номера Крымъ

въ центрѣ города, проезжая, д.
Флейшера, заново отремонтиро-
ванныя. Номера отъ 75 коп. до
3 руб. 1041

КЪ СВѢДѢНІЮ.
Въ Верхнеудинскѣ мною
открытъ складъ и торговля
охотничьямъ порохомъ.
960 Н. Капельманъ.

ВЕРХНЕУДИНСКЪ
Д-ръ В. П. Граудинъ.
Пріемъ больныхъ по
женскимъ венерическимъ, венерическимъ
и венерическимъ болѣзнямъ.
Леченіе сифилиса препаратомъ проф. Эр-
лиха 606. Мойдовская ул., д. Вургушина
Контора Нотариуса
А. А. ВЕРЖБИЦКАГО
ПЕРЕВЕДЕНА
ни Проезжую ул., въ д. Битнова
противъ Общественнаго Собранія
09